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ТИП НА КОНКУРСА И ГОДИНА: Lot 2. Alliances for Sectoral Cooperation on Skills  – 2021 г. 

НОМЕР НА ПРОЕКТА: 101056563 

КООРДИНАТОР: Европейската Асоциация по Здравен Мениджмънт 
(EHMA). 

ПЕРИОД НА ПРОЕКТА: 2021 – 2025 

Резюме на проекта: 

BeWell Blueprint alliance for a future hEalth Workforce stratEgy on digital and green skiLLs: 

Медицински университет – Варна е партньор по проекта с водеща организация Европейската 

Асоциация по Здравен Мениджмънт (EHMA). Основните дейности по проекта включват:  

1) Разработване на стратегически подход към секторното сътрудничество в областта на уменията;  

2) Разработване на общоевропейски съгласувани „основни“ учебни програми и програми за 

обучение. През първата година се предвижда да се отговори на спешните нужди от умения на 

здравните професионалисти в резултат на кризата с Covid-19, дигиталния и зеления преход; По 

време на целия проект се предвижда подкрепа за разработване и прилагане на транснационално 

обучение и съдържание, с цел бързо внедряване на регионално и местно ниво и в отговор на 

новосъздадените професии; Разработване на учебно съдържание за нововъзникващи 

професионални профили;  

3) Разработване на дългосрочен план за действие за постепенното разпространение на резултатите 

от проекта след приключване на проекта на европейско, национално, регионално и местно ниво. В 

резултат от създаването на Алиансите за иновации по проекта се очаква да се постигне 

краткосрочно и дългосрочно въздействие върху по-широк кръг заинтересовани страни на 

индивидуално, организационно и системно ниво.  

Очаква се партньорството и дейностите да  имат устойчивост във времето. За това резултатите не 

бива да се разглеждат самостоятелно, а да бъдат свързани/интегрирани в съществуващи схеми, 

проекти, платформи, начинания и т.н.  Алиансите имат за цел да изградят базата за Пакта за умения 

и да определят пътя, по който трябва да се продължи след финализирането на проекта. Въз основа 

на доказателства относно нуждите от умения по професионалните профили ще се подкрепи 

разработването и прилагането на транснационално съдържание за образование и обучение, както 

и методологии за преподаване и обучение, за бързо внедряване на регионално и местно ниво и в 

отговор на нововъзникващи професии.  

https://bewell-project.eu/  
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